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ΑΠΑΝΤΗΣΗ 

Δ1. 

H HEΔ τησ γεννήτριασ δίνεται από τον τφπο: 

Ε = Κ Φ n = 208 * 0.1 * 1200/60 = 416 V 

Δ2. 

 

= > 4% = [ (416-UN)/UN  ]  * 100% = >  

 

4 * UN = 416*100 – 100 UN = > 104 UN = 41600 = > UN = 41600/104 = 

400V 

Δ3. 

P = Iτ2 * Rτ = 162 * 1 = 416 W 

Δ4. 

Το τφλιγμα διεγερςησ είναι παράλληλα ςυνδεδεμζνο ςτο τφμπανο και 

ταυτόχρονα ςτο φορτίο ςτα οποία άκρα επικρατεί η πολική τάςη   UN       

(η γεννήτρια λειτουργεί υπό πλήρεσ φορτίο) 

Αρα: P δ = U Ν * I δ = 400 * 1 = 400W 

Δ5. 

P out = U Ν * I φ  

Όμωσ  I φ = Ιτ- Ιδ = 16-1 =  15 Α   (Α΄κανόνασ Κιρκοφ , ςτο ςχήμα 2,15     

ςελ 99 και ςελ. 102 τφποσ 2.4 για Pout =U*I , όπου Ι το παραγόμενο 

ρεφμα δηλαδή το ρευμα ςτο φορτίο) 

Επομζνωσ P out = U Ν * I φ  = 400 *15 = 6000 W 

n= Pout/Pin = >Pin= Pout/n = >6000/0.8  =  7500 W  

 


